
Åñþôçóç 2

Åñþôçóç 3

ÖõóéêÞ

Á ¼íïìá:____________________________________

Ùñéáßï

ÊáèçãçôÞò: Âáèìüò:________________

Çìåñ/íßá:                                  

1. ¸íá êïñßôóé æõãßæåôáé óôç æõãáñéÜ êáé ìåôñÜåé 55kg. Ôé áêñéâþò äéÜâáóå ôï êïñßôóé, ôï âÜñïò
Þ ôç ìÜæá ôçò; Áí äéÜâáóå âÜñïò, íá ôï ìåôáôñÝøåôå óå ìÜæá. Áí äéÜâáóå ìÜæá íá ôç
ìåôáôñÝøåôå óå âÜñïò. Íá ëÜâåôå õðüøç üôé 1kg Ý÷åé 10Í.

a. Ôï êïñßôóé äéÜâáóå __________________
b. ÌÜæá=________

ÂÜñïò=_______
Óôï åñþôçìá b óõìðëçñþóôå ôï óùóôü ìÝãåèïò êáé ôç ìïíÜäá ìÝôñçóçò.
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2. Ôï åëáôÞñéï óôç èÝóç Á Ý÷åé ìÞêïò 16cm êáé êñÝìåôáé
êáôáêüñõöá ÷ùñßò íá Ý÷ïõìå êñåìÜóåé ôßðïôá åðÜíù
ôïõ. Êáôüðéí êñåìÜìå óôï ßäéï åëáôÞñéï ìßá ìÜæá 50g
(èÝóç Â) êáé âñßóêïõìå üôé ôï ìÞêïò ôïõ åëáôçñßïõ
åßíáé ôþñá 20cm. ÔÝëïò êñåìÜìå óôï åëáôÞñéï ìßá
Üëëç ìÜæá 150g (èÝóç Ã). Íá âñåßôå:

a. Ðüóç åßíáé ç åðéìÞêõíóç ôïõ åëáôçñßïõ óôç èÝóç
Â;

b. Ðüóï èá åßíáé ôï óõíïëéêü ìÞêïò ôïõ åëáôçñßïõ
óôç èÝóç Ã, üôáí êñåìÜóïõìå ôá 150g;

ÁðáíôÞóåéò

a. Ç åðéìÞêõíóç óôç èÝóç B åßíáé:   ______cm
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b. Ôï ìÞêïò ôïõ åëáôçñßïõ óôç èÝóç Ã åßíáé:    ______cm
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3. Óôï äéÜãñáììá ìÜæáò-åðéìÞêõíóçò ôçò
åéêüíáò Ý÷ïõí êáôáãñáöåß ôá óçìåßá áðü ôéò
ìåôñÞóåéò ðïõ Ýãéíáí óå Ýíá ðåßñáìá. ÐÜíù
óôçí åéêüíá íá ó÷åäéÜóåôå ôçí êáëýôåñç
åõèåßá.
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4. Óôïí áõôïó÷Ýäéï æõãü ôçò åéêüíáò æõãßæïõìå ôï
áíôéêåßìåíï Ó. Êáé óôéò ôñåéò èÝóåéò Á,Â êáé Ã ç ñÜâäïò
éóïññïðåß ïñéæüíôéá. Ç ìÜæá ôïõ Ó åßíáé:

a. 2kg
b. 2,5kg
c. 3kg
d. 1kg
ÅðéëÝîôå ôç óùóôÞ áðÜíôçóç.
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5. Áðü ôï äéÜãñáììá ìÜæáò - åðéìÞêõíóçò ôïõ
åëáôçñßïõ íá âñåßôå:

a. Ðüóç åßíáé ç ìÜæá ðïõ ðñïêáëåß åðéìÞêõíóç
óôï åëáôÞñéï  4cm;

b. Ðüóç åðéìÞêõíóç ðñïêáëåß ìéá ìÜæá 75g;

ÁðáíôÞóåéò

a. ______ g

b. ______ cm
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ÁðáíôÞóåéò
1.  

a. Ôï êïñßôóé äéÜâáóå ìÜæá
b. ÂÜñïò=550Í

2.  
a. ÅðéìÞêõíóç óôç èÝóç Â=4cm
b. Áöïý êñåìÜìå ôñéðëÜóéá ìÜæá Üñá ðñïêáëåßôáé ôñéðëÜóéá åðéìÞêõíóç äçëáäÞ 12cm.

‘Áñá ôï ìÞêïò ôïõ åëáôçñßïõ óôç èÝòóç Ã åßíáé 16cm+12cm=28cm.

3.

4.  a

5.   
a. 125g
b. Ðåñßðïõ 2,5cm
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